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En 2023, 73% des répondant-es suivent quasiment tous les cours,
que ce soit en présentiel ou à distance. 2% seulement suivent peu
de cours  

Les étudiant-es en master 
assistent davantage aux cours

MasterBachelor

Le métier d’étudiant-e 2023
Chiffres issus des enquêtes étudiant-es

Observatoire de la vie étudiante

Proportion d’étudiant-es selon le nombre d’heures consacrées aux
études en-dehors des examens (suivre les cours, réaliser les travaux)
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Souvent
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Rarement
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Jamais
10.3%

46% des répondant-es étudient
souvent en bibliothèque

(71% étudient souvent chez eux/elles)
0%

10
%
20%

30%
50%

journaux,

magazines

livres empruntés

revues scientifiques

bases de données informatiques

autres sources sur internet

travaux d'autres étudiants

20%

21%

13%

34%

32%

58%

19%

Types de ressources “souvent”
utilisées pour les études

En 2013, 46% des étudiant-es utilisaient
“souvent” les sources internet


